

SZAKMAI BESZÁMOLÓ ZIRCI ÉPÍTŐ KFT.

8420 Zirc, Három-hegyi utca 2. Ügyfél azonosító: 1005355635
Projekt azonosító: 3363077476

Innovatív eszközbeszerzés a Zirci Építő Kft-nél

A Zirci Építő Kft. mélyépítési tevékenységet végez már több mint 10 éve, tulajdonos-ügyvezetőjének korábbi képzettsége, szakmai tapasztalata alapján.

A vállalkozás 2022. 04. 03. napon nyújtotta be pályázatát az „A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület” működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-1-8.1.2-17 kódszámú, A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület - Bakonyi mikrovállalkozások fejlesztése című felhívásra.

A kérelem elbírálása után, 2023. február 8. keltezéssel támogatói okiratot kapott, mely alapján kérelmére 9 999 994 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el.

A projekt fő célja a vállalkozás tevékenységének bővítéséhez, fejlesztéséhez alkalmas eszközök beszerzése volt, melyhez marketing tevékenység kapcsolódott.

A közműépítések bontás nélküli elvégzésére egy olyan új eszközcsomagot szereztünk be, mellyel ez a feladat gyorsan, könnyen megoldható: magas nyomással működő átfúró rakétákkal lehetőség van több méteres távolságok áthidalására is, melyhez kapcsolódóan nincsenek járulékos költségek, továbbá forgalmi akadályozás, ezáltal egyrészt könnyebben, gyorsabban, másrészt versenyképesebben tudjuk ezen feladatokat elvégezni. Ezzel olyan új szolgáltatást is tudunk nyújtani, mely a környéken nem áll rendelkezésre, így saját munkáink mellett szolgáltatásként is tudjuk ezen feladatot végezni a jövőben igény szerint.

Beszerzésre került egy ATLAS COPCO XAS-88-7 dízel kompresszor, valamint egy 50 és egy 75 mm méretű lyukfúró a kezelésükhöz szükséges tömlőkkel együtt.

A projekt másik részét egy professzionális geodéziai műszer csomag beszerzése jelentette: a zöldmezős területeken a precíz munkavégzés feltétele a helyszín pontos bemérése. Korábban ehhez geodéta bevonására volt szükség, mely miatt a rendelkezésre álló kapacitások korlátozottsága, a többszöri bemérés ismétlődő költsége jelentősen lassította és drágította a munkát. A projektben beszerzett műszerek (antenna és vezérlő) segítségével a külső szakember bevonásának mennyisége jelentősen csökken, hiszen cégen belül, saját kapacitásban el tudjuk végezni ezzel a helyszín cm-pontos bemérését, valamint a munkavégzést folyamatosan ellenőrizve a lehetőség szerint legnagyobb pontosságot tudjuk elérni. Ezen eszköz gyorsítja, és olcsóbbá teszi a munkát, ezért jelentősen hozzájárul a vállalkozásunk versenyképességének javításához.

Beszerzésre került egy TRIMBLE R2 vevő és egy TRIMBLE T7 kezelő készülék.

Emellett további célként, marketing feladatok körében a vállalkozás facebook-oldalának népszerűsítése is lezajlott fizetett hirdetés formában.

Az eszközök beszerzésére 2022-2023 években került sor, a marketing tevékenység 2023 nyarán zajlott.

A projekt támogató döntése alapján megkezdődött a tájékoztatási-nyilvánossági feladatok ellátása is. Ennek keretében C típusú tájékoztató tábla készült, és került kihelyezésre a megvalósítási helyszínen. (Fotódokumentációban bemutatásra került).

Továbbá, a beszerzésekkel összefüggésben fotódokumentáció is készül, melyet szintén benyújtunk a beszámoló mellékleteként.

A projekt egészében külső projektmenedzsment feladatellátás zajlott.

A támogató kérelemben foglaltakkal összefüggésben a Bakonyért Egyesülettel megkötött együttműködésben foglaltak szerint a tájékoztató fórumon vállalt részvétel is teljesült (2023. január)

A projekthez kapcsolódó egyéb vállalások teljesítése:

- együttműködés az „A Bakonyért” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel: részvétel az Egyesület rendezvényein, honlapon történő bemutatás
- együttműködés egyéb szereplőkkel:
 - D.J.P Combi Kft.-vel
 - Vízesés Kft-vel
- tájékoztatási és nyilvánossági feladatok: a beszerzett eszközről fotódokumentáció készült, a megvalósítási helyszínen tájékoztató táblát helyeztünk el.

Köszönöm a Magyar Állam és az Európai Unió támogatását!

Zirc, 2023. július 27.

Kavalecz Tibor
ügyvezető